16. 12. 2020 Matematika

1) Kontrola domaci prace - PS str. 35/cv. A5

Zahradkaii plati méstu za pronajem 1 m? pozemku 3 K¢&. Kolik zaplati ro¢né za a) 2 hektary, b) 2 ary. ¢) 150 m??

a) 2 hektary: 2 ha = 20000 m’

200003 = 60000 Za 2 ha zaplati 60 000 K¢.
b) 2 ary: 2a=200m’

200+3 = 600 Za 2 a zaplati 600 K¢.
) 150m?: 1503 = 450 Za 150 m? zaplari 450 K¢&.

2) Piepis si nebo vytiskni do $kolniho seSitu — zapis!!!

Zlomky

Zlomky slouZi k vyjadreni casti celku.
Zlomek dostaneme rozdélenim celku na stejné ¢asti.
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2. Dopln ¢islo, aby se zlomek rovnal 1:
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3. Scitani, od¢itani zlomkd se stejnym jmenovatelem — seéteme/odeéteme Citatele, jmenovatele pouze
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4. zlomek vétsi nez 1 (Sitatel je vétsi nez jmenovatel): —
zlomek rovny 1 (Citatel je stejny jako jmenovatel): %
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zlomek mensi nez 1 (Citatel je mensi nez jmenovatel): o



5. Uréeni ¢&asti celku:

Size100=(100:5)*4=20*4=80

* 100 nahoru si napidu, kolik ma 1 metr centimetrd)
om= (100:10)*7=70cm

3) Prace v hodiné:

PS str. 40/cv. Al, A2, A3, A4, A5, A6, A7

Zapiste zlomkem, jaka ¢ast obrazce je vysrafovana.
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a) b) <) d) e) D 2
b 3 5 2 & 1 3
2 4 8 4 3 9 6
Zapiste zlomkem.
a) T 4 . R 11 - o 3
tyli petiny = b) jedenact tretin % c) ti1 poloviny 5
5 3 2
o 6 : i 8 e i 1
Sest sedmin - osm patnactin ' jedna Sestina S
/ .
S 2 U . L o, 14 , s 7
dve desetiny 10 ¢trnact Sestadvacetin 36 sedm petin T



Napiste pét zlomki, jejichz jmenovatel je o 3 vétsi

nez ¢itatel.
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Vybarvete ¢ast obrazku vyjadienou zlomkem.
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Napiste pét zlomki, jejichz itatel je o 4 vétsinez

jmenovatel.
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Zapiste zlomkem, kolik polovin je v kazdé skupiné dohromady vysrafovano.
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